
Alle Preise zuzüglich 7 oder 19 % Umsatzsteuer 
Für Chavings und Service-Leistungen berechnen wir zusätzliche kosten – Fragen Sie uns 

Metzgerei & Partyservice Frank  
Alte Stuttgarter Straße 62 - 70195 Stuttgart Botnang 

Tel. 0711 - 6993572 
 info-partyservice-frank@web.de  

 
 

SCHWEINFLEISCH aus Baden-Württemberg 
 
 

 
- Zartes Schweinefilet-Töpfle in feiner Sahnesauce       

 
- Schweinefilet im Schwarzwälder-Speckmantel                

 
- Überbackene Schweine-Medaillons mit Weichkäse               pro Pers.  8,20 € 

 
- Schweinebraten mit Zitronen-Gewürz-Kruste           pro Pers.  6,50 € 
   und Kalbsbraten als gem. Braten serviert                        pro Pers.  8,90 €
   

 
- Rahmschnitzel auf Jäger-Art         
 
- Schweinesteaks mit Blauschimmelkäse überbacken      
 
- Ofen-Kasseler mit würziger Champignon-Sauce                    pro Pers.  6,10 €
  

 
- Heiße Party-Schnitzel   (Schwein / Pute )                                           pro Pers. 2,60-3,10 €    

 

 
 

HÄHNCHEN / PUTE 
 

        
 

- Hähnchenbrustfilets italienische Art   oder Neu „Mediterran“ gefüllt    

 
- Marinierte Hähnchenkeulen dazu Chilisauce mit Ananasstücken     
 
- Marinierte Putensteaks mit Mandelkruste       
 
- Putengeschnetzeltes in feiner Tomaten-Kräuter-Soße      

 
- gefüllte Hähnchenbrustfilet in sahniger Currysoße oder Natur gegrillt   
 
- Neu Hähnchenroulade in feiner Sauce      pro Pers.  8,20 – 8,50 € 
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ZARTES RINDFLEISCH aus Baden-Württemberg 
 
 

 
- Medaillons (kleine Steak) vom Rind in feiner Pfeffer-Sauce 

 
- Zartes Roastbeef im Kräutermantel mit Braten-Sauce 
 
- Rinderbraten / Rinderrouladen / Sauerbraten 
 
- Zarter Tafelspitz mit Sahne-Meerrettich-Sauce       pro Pers.  8,90 – 9,20 € 
 
 
 
 
 
 

FISCH 
 

 
- Fisch-Rouladen in feiner Sauce 

 
- Gebratene Heringsfilets mit Kräuter-Pilz-Sauce       pro Pers.  9,20 € 
 
- Schwertfisch a` La Osso Bucco         pro Pers.  Auf Anfrage 

 
- Gegrillte Heilbutt Schnitten mit Kräutersauce                   pro Pers.12,40 € 
 
- Lachsfilet in feiner hellen Dill-Sauce überbacken       pro Pers.  12,90 € 
 
- Zanderfilet in Tomaten-Kräuter-Sauce oder Natur gebraten mit Kräutern  
                                     nach Anfrage auch Rotbarsch.-/ Kabeljau.-/Dorschfilet......   pro Pers.  11,90 € 
 
 

KALBFLEISCH 
 

 
- Kalbsröllchen mit Parmaschinken-Spinat gefüllt in feiner Sauce      pro Pers.  9,50 € 
 
- Überbackene Kalbschnitzel mit Pilzsauce                      pro Pers.  9,20 € 
 
- Geschmorte Kalbshaxe „Osso Bucco“                   pro Pers.  9,20 € 
 
- Paniertes Kalbssteak mit Semmelbrösel / Parmesan-Kruste                 pro Pers.  9,20 € 
 
- Gefüllte Kalbsbrust knusprig / Ofenfrisch        pro Pers.  8,50 €  
 
- Feine Kalbssteak in Pfifferling-Sauce                     pro Pers. 12,90 € 

 
- Zartes Kalbsfilet in Weißwein-Sahne-Sauce          pro Pers. 13,50 € 

 
 
 
 
 
 
 



Alle Preise zuzüglich 7 oder 19 % Umsatzsteuer 
Für Chavings und Service-Leistungen berechnen wir zusätzliche kosten – Fragen Sie uns 

WILDFLEISCH 
 
Wichtig nur auf Vorbestellung 
 
- Hirschrouladen in feiner Sauce                                
 
- Zartes Rehragout mit Preiselbeersauce 
 
 
 

GÄNSE 
 
Wichtig nur auf Vorbestellung 

 
- Gebratene Gans oder Ente                        
 
- Gänsekeulen und Gänsebrust Ofenfrisch gebraten 
 
- Feines Entenbrustfilet Natur gebraten dazu Sahne-Rotwein-Sauce      
 
- gebratene Lammhaxen Preis nach Anfrage 
                                          Preise auf Anfrage (Saison)                              (alle Möglichkeiten zur Auswahl)  

 

 

 

FEINE SAUCEN ZU IHREM ESSEN 
 
 

- Tomaten-Kräuter-Sauce     
- Curry-Sauce 
- Helle Sauce       
- Jäger-Sauce 
- Braten-Sauce       
- Pfifferling-Sauce  
- Wild-Rahm-Sauce      
- Rotwein-Pflaumen-Sauce 
- Pfeffer-Sauce       
- Bernais-Sauce      
- Butter-Sauce         
- Helle vegetarische Sauce  
- Orangen-Sauce 
- Vegetarische.- Glutenfreie Saucen       Portion    a`1,00 – 1,50 € 
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SCHWÄBISCHE SPEZIALITÄTEN 
 
 

- Schwäbische Maultaschen 
 
- G`schmelzt in der Brühe 
   
- Gebraten mit Ei 
 
- Überbacken mit Käse dazu Tomatensauce        pro Pers. 6,50 € 
 
  mit hausgemachten schwäbischem Kartoffelsalat     je gewünschter Menge  pro Pers. 3,20 € 
 
- Hausgemachte Schupfnudeln mit Sauerkraut  oder mit Speck   
 
- vegetarische Maultaschen                                                                                           pro Pers. 6,50 € 
 
- Ofenfrischer Fleischkäse in verschiedenen Variationen 
 
- Feiner Fleischkäse    
- Grober Fleischkäse 
- Pizza-Fleischkäse    
- Zwiebel-Fleischkäse            pro Pers. 4,50 – 4,90 € 
 
 

 
 
 
 
 

HACKFLEISCH GERICHTE  

 
 
- Hacksteaks mit Pilzgemüse oder Paprikagemüse „Römische Art“ 
 
- Sesam-Hacksteaks Natur oder mit Käse überbacken 
 
- Lasagne heiß aus dem Backofen  
 
- Tortellini  gefüllt mit Spinat-Ricotta oder Spaghetti mit versch. Saucen nach Wahl  
   
- Tortellini gefüllt mit Hackfleisch hausgemachte Saucen                              pro Pers. 7,90 €  
 
 
 
 
 
 

VEGETARISCHE GERICHTE 

 
 

 
- Spinatnocken mit Allgäuer-Taler Käse         pro Pers. 7,90 €  
        
- Hirtentasche gefüllt mit Weichkäse aus Kuhmilch&Spinat     pro Pers. 7,90 €  
 
- Spinat-Lasagne mit Schafskäse        pro Pers. 7,90 € 
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- Mediterrane Römertaschen gefüllt Weichkäse/medit. Gemüse     pro Pers. 7,90 € 

 
- Farfalle mit Räucherlachs          pro Pers. 7,90 € 
 
- Gemüsetasche gefüllt mit Gemüsejulienne in Bechamèlsauce     pro Pers. 7,90 € 

 
- Feines Pilz-Omelette     -      pro Pers. 7,90 € 
 
- Blätterteig mit Spinatfüllung (Weichkäse aus Kuhmilch 45%Fetti.Tr.)     pro Pers. 7,90 € 

 
- Broccoli-Kartoffel-Auflauf           pro Pers. 7,90 € 
 
- Kohlrabi-Möhren-Auflauf Ofenfrisch        pro Pers. 7,90 € 
 
- Mediterrane Zitronen-Pasta                  pro Pers. 7,90 € 
 
- Französischer Pilzauflauf mit Reibekäse u.v.m. Fragen Sie uns.    pro Pers. 7,90 € 

 
- Ital. Mozzarella-Kartoffel-Gratin      verschiedene Sorten möglich     pro Pers. 7,90 € 

 
- Gefüllte Zucchini od. Auberginen überbacken       pro Pers. 7,90 € 

 
- Pfifferling-Risotto mit heller Sauce         pro Pers. 7,90 € 
 
- Spargel Crepes mit Sauce Hollandaise (Saison)      pro Pers. 7,90 € 

 
- Gemüse-Auflauf mit Käse überbacken       pro Pers. 7,90 € 
 
- gefüllte Kartoffeltaschen mit Mozzarella/Käse       pro Pers. 7,90 € 
 
 
 
 
 

 
Beilagen  

 
- Bunte Gemüseplatte (Blumenkohl/Spargel/Broccoli/feine Möhren/Erbsen) je nach Saison   mit heller Gemüse-Sauce 

 
- Feine Speckbohnen-Bündel gedämpft 

 
- Feines Spargel-Gemüse mit Sauce Hollandaise 

 
- Balkangemüse / Gemüsepfanne „Espania“ / Gegrillte versch. Paprika-Gemüse......... usw.  
 

           pro Pers. 3,80- 4,20 € 
 

 

Pasta        Reis        
 
 
- Hausgemachte Spätzle                         - Butterreis 
- hausgemachte Schupfnudeln      - Dill-Reis 
- Breite Nudeln       - Gemüse-Reis   
- Tagliatelle versch. Nudeln     - Champignon-Reis 

- Wilder-Reis    
- Risotto-Reis mit Pfifferlingen 
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Kartoffeln        Knödel 
 
- Rosmarin-Kartoffel-Gratin       
- Kartoffel-Gratin      - Kartoffel-Knödel    
- Butterkartoffeln      - Gemüse-Schupfnudeln  
- Petersilienkartoffeln      - Spinat-Käse-Knödel     
- Rosmarinkartoffeln     - Servietten-Laugen-Knödel 
- Wilde Kartoffeln      - Semmelknödel   
- Kartoffelpüree      - Parmesan-Kartoffel-Knödel  
- Rösti-Taler      - Spinatknödel  
- Kartoffeltaschen     - Pilz-Kartoffel-Klöße 
- Kartoffelbällchen 
  
 
    
( je 2-3 Beilagen zur Auswahl je nach Menge und Auswahl)     pro Pers. 3,50 –3,90 €  

 


